

陕西怀孕女护士夜班步行途中遇害，手机曾发“正在开车”信息



1月7日，一则陕西西安市蓝田县女护士上班途中失联，家属紧急寻人的消息在很多人的朋友圈里被刷屏。大家在帮忙转发扩散这一消息的同时，都不忘帮她祈求平安。但遗憾的是，1月8日上午，女护士韩亮的遗体在其所住的天鹅湖小区附近一河堤路上被找到。



图为案发现场。

上班途中突然失联

据蓝田警方介绍，1月6日晚上9点55分，县公安局接到家住蓝田县天鹅湖小区的胡某电话报警，称其妻韩亮晚上9点左右出门上班，在途中失联。接到报警后，公安局立即组织县局值班民警、巡（特）警、城关派出所等民警进行寻找。1月8日上午终于找到了韩亮的遗体。警方通告中显示，韩亮今年34岁，是蓝田县人民医院急诊科护士。

1月7日，韩亮的丈夫胡某曾在接受一家媒体采访时表示，6日当晚，妻子上夜班，晚上10点需交接班，因下雪无法骑电动车出门，便于9点左右从家里出发步行上班。他家距县医院约4公里，步行需40多分钟。

晚上9点55分左右，家里人打电话想问是否平安到达，韩亮的手机开始没人接，后来收到一个信息，内容为“正在开车，稍等给您回复”。过一会儿再打，就提示关机了。“这个信息像是手机里自带的那种，不是编辑的。”感觉到不对劲后，家属报了警。

目前，当地警方已成立专案组，正在对此案全力侦破。

案发现场偏僻没有路灯

8日中午，三秦都市报记者赶到事发小区，一知情人告诉记者，事情发生后，家属情绪波动较大，目前无法接受这一事实，暂时不便接受采访。而距小区几百米远的事发现场，已经被警方封锁。

从韩亮家到案发地点，距离虽短，但要经过一条还未开发的商业步行街，小区后门外的河堤路上没有路灯。

一位在附近居住的张先生告诉记者，天鹅湖小区背靠灞河，这条河堤路夏天时有不少人前来乘凉、游玩。“夏天的时候景色美得很，冬天太冷了，河里也没有多少水，白天来的人都很少，更不用说晚上。可怜了这么年轻个娃，在这被害了。”

记者在现场观察，这条河堤路向西走四五百米的距离，就是一条车来车往的大路，是蓝田县有名的南河大桥。但如果在此处呼救，大桥上的人是无法听到的。

该女护士还怀有身孕

下午，记者从韩亮生前工作的蓝田县人民医院了解到，其2007年就到了该院任护士，平日工作认真，态度积极。

“韩亮的人事关系不在我们这，是借调到我们医院工作的，但到现在已经10年了。”蓝田县医院院办主任杨某说，6日晚上，急诊科的同事发现韩亮未及时来交接班，便给她打电话，电话没打通，随后又联系了其家属。“谁也没想到最后发生了这样的事，实在是太可惜了。”该主任称。

记者在胡先生的朋友圈里看到，8日早上6点17分，他还发送了一条请求大家转发的寻人消息；8日凌晨零点26分，还在召集朋友早上8点半到天鹅湖广场集合，继续去附近乡村小道、田野及工地搜寻。据其家里一位亲友称，韩亮还怀有身孕。

（原标题：痛心，女护士上班途中遇害）

但是由于残疾人本身收入相对较低，此次受灾更是遭受到更惨重的财产损失，所以大部分的残疾人家庭已经无力负担这笔费用了。

南非既是非洲经济的领头羊和非洲大陆的桥头堡，又是非洲华侨华人最集中、数量最多的国家，近年来华侨华人总数约30万。

当前文章：<http://www.nikelevioutletshop.com/article/quanos.pdf>

发布时间：2018-01-23 10:49:12

[谈判专家](#) [小鹿斑比](#) [电磁铁](#) [反恐行动](#) [东莞办公室装修](#) [英皇在线娱乐](#) [东风风神](#) [张大春](#)
[银河国际](#) [电磁铁](#)